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  3گزينه  .1
  : همواره داريمd با قدرنسبت nxو  … و x2 و x1براي هر دنباله حسابي به صورت 
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:روش پارامتري  

  : استx را در نظر بگيريم كه برابر با n تا 1اگر ابتدا مجموع اعداد 
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n را با n تا 1توانيم مجموع اعداد فرد بين  در ادامه مي
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  .صورت زير محاسبه كنيم  جمله به
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:روش عددي  

nاگر   x در نظر بگيريم و 6       1 2 3 4 5 6   :گاه ، آن21
     1 3 5    مجموع اعداد فرد9

nاي درست خواهد بود كه به ازاء  بنابراين گزينه  x و 6    : را بدهد9، مقدار 21
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 1 گزينه  
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 2 گزينه  
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 3 گزينه  
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 4 گزينه  

   4گزينه  .2
:تحليل مسأله  

  :آن به صورت زيرپذيري و نتيجه  با در نظر گرفتن قضيه اصلي بخش
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  .پذير است نيز بخشها  ضرب آن حاصلپذير باشد، بر   بر دو عدد نسبت به هم اول بخشmهرگاه عدد : قضيه اصلي

  .پذير باشد يا نباشد بخشها  ضرب آن حاصل بر mشده در قضيه اصلي نسبت به هم اول نباشند آنگاه ممكن است عدد اگر دو عدد مطرح : نتيجه

هاي  از بين زوج ,2 12 ، ,3  و 8 ,4  فقط   است،24شان ضرب حاصل كه 6 ,3   : نسبت به هم اولند، بنابراين8
  )m پذير   بخش24 برm  پذير  بخش3 و 8 بر(  



!ت كنيددق  
هـا     آن حتي با هم نيز كافي نيستند اما بـا اينحـال در ادامـه بـه بررسـي                 ها     آن كدام از    با در نظر گرفتن موارد فوق و يك نگاه سريع به دو اطلاع، متوجه خواهيد شد كه هيچ                 

  .پردازيم مي
  :به طور قاطع برسد، به عبارت بهتر در اين سوال» خير«يا » بله«هاي  كي از جواببوده و درنتيجه اطلاعي كافي خواهد بود كه بتواند به ي» بله يا خير«اين سوال از نوع 

).پذير است  بخش24 بر (m    يا ).   پذير است  بخش8 و 3 بر ( m بله اطلاع كافي است 
).پذير نيست  بخش24 بر (m    يا).    پذير نيست  بخش8 يا 3 بر ( m خير اطلاع كافي است 
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:ارزيابي اطلاعات  

 اطلاع  Iگرفتن آنر به تنهايي كافي نيست، زيرا با در نظ :  
m پذير است   بخش6 و 3، 2 برm q  6 m است6مضربي از   

  .دهد  هيچ اطلاعي نمي24 و درنهايت 8پذيري آن بر  پذيري يا عدم بخش ي بخش  اما دربارهپذير است  بخش6و 3، 2 بر mشود كه  فقط مشخص مي
 اطلاع  IIبه تنهايي كافي نيست، زيرا با استفاده از آن :  

m  پذير است   بخش4و 2بر
m q
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   است 4 مضربي از 
  .دهد  هيچ اطلاعي نمي24 و درنهايت 8  و3 ربپذيري آن  پذيري يا عدم بخش پذير است اما درباره بخش  بخش4 و 2 بر mشود كه  فقط مشخص مي

با همها   آن هر دو اطلاع با هم نيز كافي نيستند چرا كه به كمك:  
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  . وجود ندارد24پذيري آن بر  پذيري يا عدم بخش ه اطلاعي از بخشگون پذير است اما هيچ  بخش12 بر mشود كه  تنها مشخص مي
   4گزينه  .3

:تحليل مسأله  

  :كنيم كه ابتدا دقت مي
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) x y بر x yپذير است  بخش(  

ــر د  ــارت بهتـ ــه عبـ ــه  بـ ــورتي كـ xر صـ y ــر x بـ yــش ــاه    بخـ ــد، آنگـ ــذير باشـ xپـ y
x y



ــالعكس   ــوده و بـ ــحيح بـ ــددي صـ ــوع  .  عـ ــوال از نـ ــن سـ   ايـ

  : طور قاطع برسد، به عبارت بهتر در اين سوالبه» خير«يا » بله«هاي  است بنابراين اطلاعي كافي خواهد بود كه بتواند به يكي از جواب» بله يا خير« 

 x بله اطلاع كافي است  y) بر x yيا).    پذير است  بخش    x y
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:ارزيابي اطلاعات  

   اطلاع  I   توانـد بـه طـور قـاطع مـشخص كنـد كـه آيـا          توان نشان داد كه اين اطلاع نمي  كافي نيست، زيرا با استفاده از دو مثال زير مي تنهايي بهx y  بـر x y 
  .پذير است يا خير بخش
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xي   جمله شود با توجه به اين اطلاع، ه ديده ميهمانطور ك  y

x y
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 به ازاء  x , y 12 ء   عددي صـحيح و بـه ازا  4 x , y 12  عـددي غيرصـحيح اسـت بنـابراين     3

  .به طور قاطع رسيد» خير«يا » بله«تواند به يك جواب  نمي
 اطلاع  II ،زيرا از همان مثال در اطلاع   به تنهايي كافي نيست Iتوان استفاده كرد و كافي نبودن اين اطلاع را نشان داد  مي:  

  
علاطالاثم x I

:تسينyرباربودلاثمروطهب II
  

توان از مثال اطلاع   كافي نيستند، چرا كه باز هم مي هر دو اطلاع با هم نيز Iاستفاده كرده و نشان داد كه هر دو اطلاع با هم نيز كافي نيستند .  
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!دقت كنيد  
اگر در اطلاع  IIشد  بيان مي :»x دو برابر yآنگاه» است  :  

  
تسارب رباربودتساريذپشخب
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xشد كه  مشخص مي y بر x yرسيديم و اطلاع  به طور قاطع مي» بله«پذير است درنتيجه به يك جواب   بخش II شد  مي1 به تنهايي كافي بود و جواب گزينه.  
   4 گزينه .4
مطرح شده به صورت احتمالي هستند بنابراين به هيچ وجه قابـل             ات اما براساس بحث تمام ارتباط     ،بسياري از داوطلبين در ابتدا اين گزينه را انتخاب كنند         شايد  : 1 گزينه 

  .تعميم نيستند

  پدربزرگ ?والدين  ?فرزند 
  

براساس متن، احتمال ابتلا به آلزايمر از والدين به فرزند است نه از فرزند به والدين: 2 گزينه.  

 حث است به موقع و تاثير آن بر زندگي آني فرد خارج از محدوده بتشخيص: 3گزينه.  
  اي در احتمـال ابـتلا بـه بيمـاري          توانيم عوامل ژنتيكي را تا اندازه       بنابراين مي ،  دهد   هر يك از والدين احتمال يا خطر ابتلاي فرزند را افزايش مي            ابتلاياز آنجاكه   : 4گزينه

 .موثر بدانيم

  

  4 گزينه .5
 به آن نشده استاي اطلاعات جديد، تاثير ميزان انطباق مضامين فيلمها  برروي ميزان فروش آنها ،اطلاعاتي جديدي است كه هيچ اشاره :1گزينه .  

  تعميم افراطي و اطلاعات جديد، تعريف سينماي با ارزش و اصيل، همچنين محدود كردن آن به حس مسئوليت اجتماعي ، اطلاعاتي جديـدي اسـت كـه هـيچ                             : 2گزينه
  .شود ادرستي آن مياي اغراق آميز در اين گزينه باعث ن به گونه» تنها«درعين حال استفاده از كلمه . اي در متن به آن نشده است اشاره

 اطلاعات جديد، هيچگونه اطلاعاتي درخصوص رسالت سينماگر براي ارتقاي آگاهي اجتماعي مردم در متن وجود ندارد :3گزينه.  

  با بررسي فيلم هـاي هـر        توان اينگونه برداشت كرد كه     اعي حاكم در آن دوره است مي      از آنجاكه مضامين فيلم هاي هر دوره ، بازتاب شرايط اجتم           -پاسخ درست  :4گزينه 

  .آن دوره پي برددر توان به شكل و نوع جامعه  دوره ، مي

 ارتباط احتمالي


